
ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL

PROCESSO Nº 268/2021

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2021

Protocolo TCE-RJ 415038-4/2021

Objeto: Escolha da proposta mais vantajosa para a aquisição de combustível automotivos
para abastecimento dos veículos da Companhia Petropolitana de Trânsito e Transporte,
conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.A
licitação  será  realizada  em  grupo  único,  formados  por  03  itens,  conforme  tabela
constante no Termo de Referência, devendo a licitante oferecer proposta para todos os
itens que o compõem. O critério de julgamento adotado será o menor preço GLOBAL do
grupo,  observadas  as  exigências  contidas  neste  Edital  e  seus  anexos  quanto  às
especifidades do objeto.

Aos vinte e dois dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dez horas, na sede da
CPTRANS, sita à Rua Alberto Torres, 115, Petrópolis-RJ, o sr. Elrick Vieira Domingos, pregoeiro
designado  pela  Portaria  no  022/2021,  junto  com  a  Equipe  de  Apoio  composta  por  Ricardo
Gonçalves de Castro, Flavio de Jesus Branco, Jeferson de Azevedo, Mario Jorge C. Montenegro
Fonseca, a  fim de realizar os procedimentos da Sessão de Pregão Presencial acima mencionada, de
acordo com o Edital e seus respectivos anexos, publicados em quinze de junho do corrente ano. A
Sessão foi iniciada pelo Pregoeiro com a devida explicação do funcionamento da modalidade de
Pregão, e dos aspectos legais que a fundamentam, notadamente a Lei Federal no 10.520/2002, e,
subsidiariamente, a Lei Federal no 13.303/16, bem como esclarecidas as regras e o procedimento da
Sessão.
Inicialmente,  foram  identificadas  as  seguintes  pessoas  jurídicas  participantes,  bem  como  seus
respectivos representantes legais, de acordo com os envelopes e credenciamentos entregues até o
horário limite estabelecido no Edital.

Pessoa Jurídica Representante Legal

POSTO DE SERVIÇOS NINOS LTDA RAFAEL CAMARA ALVES

AUTO POSTO MONTECASEROS LTDA RAFAELA VELERO

 Após análise e assinaturas dos documentos abertos pelo Pregoeiro e pela Equipe de Apoio 
referentes ao credenciamento ficou decidido que todas as empresas presentes foram credenciadas ao
certame.

Na sequência ao credenciamento o pregoeiro deu a palavra para os presentes se manifestarem sobre
os credenciamentos e nenhuma empresa se manifestou. Os envelopes de proposta de preços foram
entregues e devidamente abertos pelo Pregoeiro e pela Equipe de Apoio. As respectivas propostas



de  preços,  foram  analisadas  e  assinadas  pelo  Pregoeiro  e  Equipe  de  Apoio,  bem  como  pelos
representantes legais acima credenciados. 

A empresa NINOS foi desclassificada por falta de apresentação do item 6.1.4 e 6.2e do edital. A
empresa AUTO POSTO foi desclassificada por falta de apresentação do item 6.1.2, anexo IV do
edital.

Por este fato, de não haver nenhum licitante classificado, o certame foi cancelado e será marcada
outra data.

O pregoeiro deu a palavra aos licitantes se manifestarem quanto aos documentos apresentados no
envelope de propostas.

Todos os documentos foram devidamente assinados pelos representantes das licitantes credenciadas,
bem como pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio.

As onze horas do dia 22/06/21 o pregoeiro deu por encerrado a reunião.

Ricardo Gonçalves de Castro

Elrick Vieira Domingos 

Flavio de Jesus Branco

Jeferson de Azevedo

Mario Jorge C. Montenegro Fonseca

AUTO POSTO MONTECASEROS

POSTO DE SERVIÇOS NINOS


